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2013-ban már több mint 200 mérnökkel nőtt a létszám
2015-ben már 10 ezer alkalmazott
Hosszútávra tervezhető életpálya modell

Budapest - a Figyelő Top 200 független, szakmai zsűrije a magyarországi Bosch 
csoportnak, 2012-es eredményei alapján az Év Munkahelyteremtője díjat ítélte 
oda. Az elismerésért járó díjat október 11-én, ünnepélyes keretek között Javier 
González Pareja, a magyarországi Bosch csoport vezetője vette át.

Az elmúlt 2 évben 2200 fővel növekedett a hazai Bosch cégek dolgozói 
állománya, így 2013 elejére 8500 főig nőtt a létszám. A növekedés folyamatos, 
2013-ban a mérnök végzettségűeket tekintve eddig több mint 200 új kollégát 
alkalmazott a cégcsoport. A jelenlegi diplomás munkatársak kilencven százaléka 
magyar egyetemen tanult, és közülük több mint 1350 mérnök végzettségű. A 
tavaly felvett munkatársak fele is magasan kvalifikált, döntően mérnök és 
közgazdász diplomás dolgozó. A létszámbővülésben nagy szerepe van a 
Budapesti Fejlesztési Központ mellett a miskolci és hatvani telephelyeken folyó 
nagyszabású kutatás-fejlesztési és gyártási beruházásoknak. "Ezeket a számokat 
azért fontos hangsúlyozni, mert a magyar mérnökök tudása még ma is 
versenyképes az egész világon és azon dolgozunk, hogy ez a tudás itthon 
kamatozzon, de az egész világon megismerjék." - nyilatkozta Javier González 
Pareja.

A munkatársak létszáma szerint felállított rangsor alapján Magyarország 
Európában a harmadik a cégcsoporton belül; középtávon, 2015-re a cél az, hogy 
a hazai leánycégeknél az alkalmazottak száma elérje a tervezett 10 ezer főt. Az 
értékteremtésnek - a termelés és értékesítés mellett - több dimenziója is tetten 
érhető a Boschnál. Az oktatás, a kutatás és fejlesztés, a magyar beszállítók 
erősítése, és a telephelyek környezetének élhetőbbé tétele egyaránt részei a 
tudástőke megtartásának.
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More information:
dr. Ficzere Ferenc
kommunikációs igazgató
Bosch csoport
Telefon: (+36 1) 431-3852

Basic information:
A Bosch 1899 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális 
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadója lett. A 2012-es üzleti évben a hazánkban 10 leányvállalattal 
rendelkező cég teljes forgalma 594 milliárd forint, magyarországi forgalma - amelybe 
nem tartoznak bele a saját vállalatai között folytatott kereskedelmi tevékenységek - 133 
milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport 2012 végén 8500 munkatársat 
foglalkoztatott. Az egyes gyártó, kereskedelmi és fejlesztési egységekhez kiterjedt 
kereskedő és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
306 000 munkatárssal 52,5 milliárd euró árbevételt ért el 2012-ben. 2013-tól négy üzleti 
területen végzi tevékenységét, ezek a gépjárműtechnika, az ipari technika, a fogyasztási 
cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch csoport magában foglalja a 
Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 50 országban működő mintegy 360 
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit 
is beleszámítva a Bosch körülbelül 150 országban van jelen. Ez az egész világra kiterjedő 
fejlesztési, gyártási és értékesítési hálózat a további növekedés alapfeltétele. A Bosch 
2012-ben mintegy 4,8 milliárd eurót költött kutatásra és fejlesztésre, és világszerte közel 
4800 szabadalmi kérelmet nyújtott be. A Bosch csoport termékei és szolgáltatásai 
innovatív és hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az "Életre tervezve" 
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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